«Исцеляющий Солнечный Зайчик»

сказка-упражнение для детей

В одной сказочной стране жил Солнечный Зайчик. Он был самым обычным Солнечным Зайчиком, таких было много в Сказочной стране. Но однажды заболел один хороший мальчик. Солнечный Зайчик узнал про это, пошёл в Волшебной Фее и сказал:


- Добрая Фея! Заболел мой друг! Он такой добрый и хороший мальчик, я так хочу ему помочь. Дай мне силы- волшебства, чтоб я смог помочь и исцелить мальчика!


-Конечно, Солнечный Зайчик! Возьми силы-волшебства, любви, доброты, тепла, света и лети к мальчику! И исцели его!


Обрадовался Солнечный Зайчик и полетел к мальчику. Прилетел, а мальчик грустит, хнычет, жалуется маме, что у него что-то болит. Тогда Солнечный Зайчик и говорит: 


-А ну, хватит хныкать, да причитать, что маленький что ли. Давай лучше поиграем – как прыгнул Солнечный Зайчик туда, где у мальчика болело и давай щекотать, да греть – он ведь маленькое Солнышко. И вдруг там, где болело у мальчика, стало тепло-тепло, потом ещё теплее, как будто там уже поселилось маленькое Солнышко. А потом вдруг стало щекотно-щекотно... Мальчик стал хихикать и извиваться, играя с Солнечным Зайчиком. А Солнечный Зайчик всё не унимался, всё грел да грел, пока не стало светло-светло, горячо-горячо, там где раньше болело! И радуется мальчик и веселится, и смеётся, потому что очень хорошо, когда в тебе светит маленькое Солнышко и немного даже щекотно. 

Наигрались мальчик и Солнечный Зайчик, устали даже, и тут вдруг появляется Волшебная фея и несёт с собой чашу. 

-Ух, ты! А что у Вас в чаше? – спрашивает любопытный Солнечный Зайчик.


-Это Волшебная живая вода! Ею надо обмыть место, которое болело, чтоб болезнь окончательно напугалась и убежала! – сказала Волшебная Фея.

-Ух, ты! Какая холодная! – потрогал воду Солнечный зайчик: - «Может не надо... Холодно...»


-Нет надо!- сказал храбрый мальчик: - «Пусть напугается и никогда не возвращается! Лейте!» Мальчику так хотелось быть здоровым! Сильным! Большим! Хватит болеть! 


И Волшебная Фея вылила прямо на мальчика холоднючую живую воду, на то место где болело! Мальчик ой-кнул и засмеялся! Сначала было холодно, а потом как побежали мурашки, как заплясали, запрыгали кругом! Было так здорово! Весело! Радостно! 


Давай опять пощекоти, погрей его! –сказала Волшебная Фея Солнечному Зайчику и Солнечный Зайчик как принялся греть да щекотить, пуще прежнего. Мальчик смеётся, веселится, а тут Фея как холодной водицей облила! Вот так чудо-чудеса! Мальчик уже и про свою болячку забыл, а Солнечный зайчик его всё щекотит да греет, а Фея все живой водицей поливает.


-Сколько мы его щекотать да поливать будем? – спросил Солнечный Зайчик.


-Сначала 3 раза, а потом ещё 3 раза по три раза! – ответила Волшебная Фея: - «Пока не исцелится!» 


-Это самое лучшее лечение! Я ЗДОРОВЫЙ! Я СИЛЬНЫЙ! Я КРЕПКИЙ! Я БОЛЬШОЙ! –радовался, подпрыгивал мальчик! Радовался Солнечный Зайчик! Радовалась Волшебная Фея! 


Как это здорово быть здоровым! 


ВОТ И ИСЦЕЛИЛСЯ МАЛЬЧИК! ГЛАЗА ГОРЯТ! НА ЩЁЧКАХ РУМЯНЕЦ! СЧАСТЬЕ И ЗДОРОВЬЕ КРУГОМ РАЗЛИВАЕТСЯ! Прыгает, бегает, на месте усидеть не может! 


Устроили большой, веселый праздник с огромным тортом, а Солнечный Зайчик и Волшебная Фея полетели помогать-исцелять других мальчиков и девочек, тех, которые сами храбрые! 
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